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1. Berechne!

10% von 30 €

200% von 25 g

50% von 7 km

25% von 80 m

11% von 250 ct

2. wieviel Prozent sind ...

10 € von 40 €

100 gvon 25 g

4 mvon8m

60 m von 80 m

10 ct von 100 €

3. Der Preis eines Ladenhiters wird erst um 50% und dann noch einmal um 50%

gesenkt.

Was ist ein Ladenhiter?

Wie viel Prozent des

urspringlichen Preises kostet

der Ladenhiter nach den
beiden Preissenkungen?

4. Dein Taschengeld wird um 10% erh6ht. Wie viel Prozent des bisherigen

Taschengeldes erhéltst du nach der Erh6hung?

5. Kreuze an und begriinde!

Waldschadensbericht

2006 2007
Baume mit leichten 379, 50%
Schadensmerkmalen
Bau_r_nr—; mit starken 16% 20%
Schadigungen

wahr | falsch Begriindung

Es ist ein Anstieg der
starken Schadigungen um ] []
4 Prozent zu verzeichnen.
Im Jahr 2007 waren 30
Prozent der Baume ohne [] []
Schaden.




